
CITTÀ DI OMEGNA 
Provincia del Verbano Cusio Ossola

_____________

VERBALE DELLA RIUNIONE
del

CONSIGLIO DI QUARTIERE di CIREGGIO

Il giorno 01 luglio 2024, alle ore 20.30, presso i locali della Sede ex Casa Comunale
P.zza  Capitano  Beltrami,  si  è  riunito  il  Consiglio  di  Quartiere  di  Cireggio  nelle
persone dei Signori:

CONSIGLIERI DI
QUARTIERE

PRESENTE ASSENTE

CALDI LINO Presidente X

NICOLAZZINI PAOLA Segretario X

PERLETTI ELIO
Vice

Presidente
X

ROMANO FRANCESCO X

NAZZAROLI LUCIANO X

Sono inoltre presenti: Assessore Franco Gemelli

Il Sig. Lino Caldi assume la Presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara
aperta la seduta con il seguente Ordine del Giorno:

1) Valutazione proposte realizzazione/sistemazione aree giochi;
2) Monitoraggio avanzamento interventi richiesti sul territorio;
3) Segnalazione problematiche;
4) Proposte prossime attività;
5) Varie ed eventuali.

Provvede alla redazione del presente Verbale il Sig.ra Paola Nicolazini



VERBALE DELLA RIUNIONE

Dato  atto  che  la  convocazione  del  Consiglio  di  Quartiere  di  Cireggio  è
avvenuta con nota Prot. 19141 del 01/07/2024, ai sensi dell’art. 37 del Regolamento
per  la  Partecipazione  Popolare,  recapitata  ai  Sigg.  Consiglieri  del  Quartiere,  alla
Presidente ed ai Consiglieri del Consiglio Comunale, al Sindaco ed agli Assessori
della  Giunta  Comunale;  l'assessore  Gemelli  provvede  ad  aggiornare  gli  astanti
sull'avanzamento dei lavori previsti/in corso nel quartiere:

 Piano asfalti – inizio lavori previsto mese di luglio. Saranno interessate Via
Matteotti, parte di Via L. da Vinci, Piazza Capitano Beltrami, Via Beltrami sino
al circolo di Cireggio.

 Sistemazione loculi cimitero – sono stati presi accordi ed iniziati i lavori di
sistemazione dell'edificio.

 Sistemazione panchine area Asilo infantile Elisa Beltrami – l'Amministrazione
Comunale provvederà a fornire il legname necessario ed un gruppo di cittadini
volontari eseguiranno il lavoro di sistemazione e verniciatura.

 Parco giochi – si procederà come concordato nel corso della riunione del 24/6
u.s.  Si  prevede  di  realizzare  i  parchi  previsti  (villaggio  Moscatelli  e  area
adiacente  campo  di  calcio  ADS  Cireggio),  compreso  sistema  di
videosorveglianza parco villaggio Moscatelli, entro la fine del 2024.

 Sono  stati  effettuati  i  lavori  di  sistemazione  dell'area  del  monumento  al
Capitano Beltrami.

 Verde pubblico – è in corso la pulizia del verde pubblico del quartiere.

 Risolto il problema del ciliegio che incombeva su Via Varallo.

 Segnaletica  verticale  -  sistemata buona parte  della  segnaletica  verticale  con
nuovi cartelli così come richiesto dal CdQ. 

Si concorda la data della prossima riunione: lunedì 9 settembre, ore 20,30 e a tale
proposito  si  provvederà  a  realizzare  delle  apposite  locandine  per  pubblicizzare
l'incontro.

La seduta, concluse le attività, si chiude alle ore 22,30 .

                   La verbalizzante                                                     Il Presidente CdQ Cireggio
               Sig.ra Paola Nicolazzini        Sig. Lino Caldi
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